11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 09:23:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.03.2009 16:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169765/answer/169766




3anax CBOWCTBEHEH APYyTrUM UGEeKIUIM (HampuMep, rapaHepeiedy, aHaspoOHbIM HHGEKIIUIM), HO
HUKAK He MMKOIIJIa3MO3Y U HAMUJIIOMaBUPyCHON HHGMEKITHH.

Ecnu y Bac ecth mogo3penue, uto Brl 6epeMeHHEI, TO Bam Hafmo 06paTUThHCS B XKEHCKYIO
KOHCYJIbTAIIMIO U BCTATh Ha y4eT. JleueHue npu 9Tux uHGGHEKUUSIX BO BpeMsi 6epeMeHHOCTHI
IIPOBOOUTCS, KakK MpaBuUiio, ¢ 3 MecsdIla.



